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Her seviye 6grenci icin uygun
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PLATON YAYINCILIK



Liseye hazirhk calismalarn icin bes dersin hepsinden ginlik 40 soru ¢dzmeyi hedefleyen Ecrin asagidaki tabloyu

1.
olusturuyor.
CALISMA PROGRAMI
Tirkge | Matematik | Fen Bilimleri | Sosyal Bilgiler | Ingilizce
Pazartesi v v v v v
Sali v —15 v -5 +20
Carsamba —16 +9 +4 -
Persembe
Cuma
Ecrin her ders igin 40 soruyu tamamladiginda tabloyu " v isareti ile eksik soru ¢ézduginde negatif tam say ve
fazla ¢ozdugunde ise pozitif tam sayi ile gosteriyor. Oredin, sali gini matematik dersinden ¢ozmesi gerekenden 15
eksik ingilizce dersinden ise 20 fazla soru ¢ozmustar.
Her giin esit sayida soru ¢ézen Ecrin carsamba giinii ingilizce dersi icin tabloya asagidakilerden hangisini
yazmalidir?
INA4 B) +10 C)-7 D)4
2. Ela, Zeynep ve Yusuf aralarinda tam sayilarla ilgili tahmin oyunu aynuyorlar. Ug arkadas kendi sectikleri sayilarla ilgili

asadidaki ipuclarin verilmistir.

Ela Yusuf

Benim sayimin sifira uzakligi Benim sayimin toplama islemine Sectigim sayinin karesi 9
12 birimdir. gore tersi, en biyik negatif tam saylisina esittir.
sayidir.

Bu &grencilerin sectikleri sayilarla ilgili en iyi tahmin agsagidakilerden hangisidir?

A) Ela=-11 B) Ela=+12 C)Ela=-12 D) Ela =+12
Zeynep =—12 Zeynep = —11 Zeynep = +1 Zeynep = —1
Yusuf = +3 Yusuf = -3 Yusuf = -3 Yusuf = +3
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3. Asadidaki sekilde araci ile seyahat eden Omer'in arag gésterge paneli ve yol kenarindaki rakim tabelasinin gérseli

verilmistir.

Omer ara¢ gésterge panelinde yazan sicakhdin her 300 metrede 2°C azaldigini fark etmistir. Gosterge paneline son
baktiginda asagidaki sekli gdrmuastar.

Paneldeki sicakliga gére Omer'in bulundugu noktadaki rakim asagidakilerden hangisine esittir?

A) 1250 B) 1450 C) 1650 D) 1850

4. Asadida verilen islemlerin sonuglar hesaplanarak islem kutularinda bulunan sonuclar buyukten kuguge dodru sira-
nalacaktir. Sonuglarin altina da ait oldugu kutudaki harf yazilacaktir.

( 1) + (-12) ]t (+4) - (-9) ) ( (=27) 1 (=3) )( 4 (+17) )( 2+ (-9 ]
e~ Q> Q> QOO
e ~O»O>O>O-O

Harfler dogru sekilde siralandiginda clusan kelime agagidakilerden hangisidir?

A) RELUE B) EULER C) UELER D) ELEUR




5. Asagida bir buzdolabinin ekrani ve tuslarinin islevleri verilmistir.

. Hangi bdlgenin sicakhdini degis-
. tirecedini belirler.

. O bdlgenin sicakhgim her basil-
. mada birer derece artirmayi(+)

veya azaltmayi(—) sadlar.

Bu ekranin alt kisminda bulunan —8°C derin dondurucu balumun, dst kisminda bulunan +6°C ise meyve bélumann
sicakhgini gostermektedir. Ekrandaki tuslara asagdidaki gibi soldan saga sirayla basiliyor.

Buna gore son durumda buzdolabi ekraninda yazan sicaklik degerlerinin toplami agagidakilerden hangisine

esittir?
A)-3 B)-2 C)z2 D)3
6. Asadida bazi sekiller ve bu sekillerin ifade ettigi islemler verilmistir.

a
=a ve b sayilar ile - seklinde rasyonel sayi olusturulur.
Buna gore ifadesinin degeri asagidakilerden hangisine esittir?

A)0,25 B) 0,75 C) 0,75 D) -0,25
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7. Musa hesap makinesinde bir bélme islemi yapmis ve asadidaki sonucu bulmustur.

"

| | BEEEE6666

\
Buna gdre Musa'nin yaptigi igslem asagidakilerden hangisine esit olabilir?
A~ L B D)=
) 2 ) 3 ) 3 ) 13

Irem kedisi igin 15 kg alan bir mama almigtir.

15k 1
d 4kg

irem'in kedisi her gin % kg olan tabaktan 3 tane tuketmektredir.

Buna gére irem bu mamanin tamami ile kedisini kag giin besleyebilir?

A)15 B) 20 C)25 D) 30




9. Asadida verilen gok adimli islemde A, B ve C harfleri yerine sirayla 6, 4 ve 2 dogal sayilan yerlestirilecektir.
8
e
12
EE

Buna gdre yukaridaki iglemin sonucu asagidakilerden hangisine egittir?
2

A)—2 B)—§ C)10 D) 14

10. Ginlik hayatta kullanilan A4, A3, A2, A1 kaditlan asadidaki gibi alanlar birbirinin 2 kati olacak sekilde bir iliski vardir.

A3 Ad | A4
Al A2 A2

A3

Bu kaditlarin farkl bir gdsterimi de asadidaki gibidir.

A2

Buna gore sekildeki tarali bélgelerin A1 boyutundaki kagidin kagta kagi oldugunu ifade eden ondalik géste-
rim agsagidakilerden hangisidir?

A)0,3 B) 0,8 C)0,125 D) 0,375




1.

12

Asagidaki sekilde dodrusal bir yol Gzerinde bulunan esit araliklarla boyanmis ve esit uzunluktaki yol ¢izgileri verilmis-
tir.

B

A ile B noktalar arasinda 20 yol ¢izgisi bulunduguna gére bu yolun toplam uzunlugu kag metredir?

A) 20 B) 20% C) 20% D) 21

Yukarida es parcalara bélunmus bir kadida baz ifadeler yazilmistir. Bu kadit sekildeki ok yonunde tam ortasindan
katlanacaktir.

Katlama igleminden sonra list liste gelen iki ifade toplanacagina gore olugan sonuglardan biri agagidakiler-
den hangisi clamaz?

A)O B) x-1 C)2x+4 D) 7x
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13. Bir marketin manav reyonunda bulunan t¢ sebzenin TL cinsinden kilogram fiyatlari asagida verilmistir.

(a+3)TL

(a—1)TL
- (2a - 5)TL

Bu marketten 2 kg domates, 3 kg biber ve 4 kg sogan satin alan Deniz'in 6demesi gereken fiyatin TL cinsin-

den cebirsel ifade kargsihg! agagidakilerden hangisidir?

A)13a-3 B)4a—9 C)1la-5 D) 13a— 17

14.

=3,2,7, 12

Brintisinin genel Brimtisinin genel

terimi nedic? terimni nedir?

Burcu Ogretmen, yukanda verilen tahtada genel terimi A ve B olan iki sayi ériintisinG yazmistir. Tahtanin bos
kismina yazilacak érintinin genel teriminin A+B oldudunu sdylemistir.

Burcu Ogretmen 6grencilerinden bu ériintiiniin ilk 4 terimini yazmalarini istedigine gore, hangi 6grenci dog-

ru cevaplamigtir?




15.

16.

Asadida eskenar Ug¢gen ve kare seklinde birer tablo verilmistir.

Kare seklindeki tablonun her bir kenar uzunlugu tg¢gen tablonun bir kenar uzunlugundan 1 br fazladir.

Buna gore kare seklindeki cergevenin ¢evre uzunlugunun birim cinsinden cebrisel ifade kargihg asagidaki-
lerden hangisidir?

A)x+4 B)x—4 C)ax+4 D) 4x + 12

Asagida verilen sepetlerdeki her bir elma 200'er gram, her bir armut 300'er gramdir. Terazi Uzerinde ise 3 elma ve 2

armut bulunmaktadir.
! [ i
waw O
h L d
A=

iki sepetten toplam 15 meyve alinarak teraziye konmustur. Terazide denge bozulmamis ve ayni cins meyveler
bir arada bulunduguna goére teraziye ka¢ elma eklenmisgtir?

{
é

{
{6 Lé

A)3 B) 6 C)9 D) 12
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17.  Asadidaki sekilde 12 kath bir apartman verilmistir.

Bu apartmanin bazi katlarinda 3 daire, bazi katlarinda 4 daire bulunmaktadir.

Apartmanda toplam 43 daire bulunduguna gére kag katta 3 daire bulunmaktadir?
A)S B)6 )7 D)&

18.  Asagida her bir rafi digerinden 15 cm daha uzun olan bir kitaplik verilmistir.

Dort raf icin kullanilan tahtalarin toplam uzunlugu 250 santimetredir.

Buna gére 2. raf igin kullanilan tahta kag santimetredir?

A) 40 B) 70 C)90 D) 110
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20.

7. sinif 6grencisi olan Talha Turkge dersinden 2 yazil sinav olmus ve 3 proje odevi almistir. Yazili sinav puanlar ve
proje 6dev puanlar kendi aralarinda birbirlerine esittir. Talha'nin tim notlan toplami 410 puandir.

Bir proje puani yazili sinav puanindan 20 puan fazla olduguna gére yazililardan birinin puanini veren denk-
lem asagidakilerden hangisidir?

Ayx+(x+20)=410 B)2x+2-(x+20)=410 C)2x+3+-(x+20)=410 D)3x+2+(x+20)=410

X 4 br

Yukarnida bir kenari x br olan kare ile kisa kenan x br, uzun kenan 4 br olan dikdértgen modeli verilmistir. Bu verilen
modellerle asadidaki sekilde elde edilmistir.

X 4
2 A
4 B

Olusturulan bu sekil kareye tamamlanabilmek icin B bolgesinin ifade etmis oldugu bélge kesikli ¢izgi ile gésterilmis-
tir.

B bdlgesinin alam A bdlgesinin alanindan 12br? fazla olduguna goére x kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4



